
FARMACIA COMUNALE DI GUSSAGO
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Sede in Via Peracchia, 3 – 25064 Gussago (BS)

Verbale della riunione del Consiglio di Amministrazione

 

L’anno 2022,  il  giorno  04 del  mese  di  Ottobre  alle  ore  19.30,  si  è  riunito  il  Consiglio  di 
Amministrazione della Farmacia Comunale per discutere e deliberare sul seguente

 

ORDINE DEL GIORNO

1. Approvazione verbale seduta precedente.

2. Nomina del Vice Presidente.

3. Aggiornamento attività sociale (art. 2.381 co.5 Codice Civile).

4. Nuovo Bando per l'assunzione di personale: analisi e valutazioni conseguenti

5. Varie ed eventuali.

 

Nel luogo e nell’ora indicati sono presenti fisicamente i Signori:

· Sig. GIGOLA DAVIDE Presidente del Consiglio di Amministrazione

· Sig.ra MONICA LORENZINI, Consigliere

· Sig.ra ANGIOLA DELLA VEDOVA, Consigliere

· Dott. FANTI GIORGIO, Direttore

Sono altresì presenti il Sindaco del Comune di Gussago, sig. Giovanni Coccoli, e l’assessore al 

bilancio del Comune, dott.ssa Luisa Landi,  oltre al sig.  Roberto Abeni,  già Presidente del 

precedente Consiglio, invitato dal Presidente attuale sig. Gigola Davide.

Il  Sindaco  e  l’assessore  esprimono  il  loro  ringraziamento  sia  ai  membri  del  precedente 

Consiglio per il loro apprezzato operato, sia a quelli dell’attuale Consiglio, per avere accettato 

di  svolgere  questo  servizio  alla  Comunità.  Un  ringraziamento  particolare  al  sig.  Roberto 

Abeni per la sua preziosa e attenta collaborazione. Un ringraziamento infine al Direttore dr. 

Giorgio Fanti per la sua qualificata e costante presenza, molto apprezzata in particolare dai 

cittadini della frazione di Ronco che in più occasioni hanno espresso la loro soddisfazione. 

Terminati i saluti, il Sindaco e l’assessore salutano i presenti e si congedano.



Inizia quindi il Consiglio di Amministrazione ed assume la presidenza della riunione, ai sensi 

della legge e dello statuto, il Sig. Davide Gigola presidente del CDA, il quale chiama a svolgere 

la funzione di segretario la Sig.ra Angiola Della Vedova, che accetta.

Il Presidente constata la presenza di tutti i membri del CDA e dichiara validamente costituita 

l’assemblea ed atta a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del giorno.

Sul  punto  1.  posto  all’ordine  del  giorno,  Il  consiglio  all'unanimità  approva  il  verbale  in 

oggetto.

Sul punto 2. posto all'ordine del giorno, il Presidente propone alla Sig.ra Monica Lorenzini la 

carica  di  Vice  Presidente,  che  viene  accettata  dalla  medesima  e  approvata  dal  Consiglio 

all'unanimità con astensione dell'incaricata.

Sul punto 3. posto all'ordine del giorno, il Dottor Fanti conferma il buon andamento delle 

vendite; il progressivo a settembre rileva un incremento del 6,5% rispetto allo stesso periodo 

dell'anno precedente.

Sul punto 4. posto all'ordine del giorno, il Consiglio, sentito anche il Direttore, conferma la 

necessità di procedere all’assunzione di personale per far fronte alle esigenze delle farmacia, 

come già rilevato in occasione del bando precedente, purtroppo conclusosi con esito negativo. 

Considerata l’attuale difficoltà delle farmacie nel trovare collaboratori, si ritiene possa avere 

maggiore possibilità di successo la proposta di due assunzione part time a 20 ore. Per tali 

motivi il Consiglio, dopo approfondita ed attenta valutazione, all’unanimità:

delibera

 di richiedere al Comune di Gussago l’autorizzazione ex art. 19 TUSP all’assunzione, 

tramite bando di selezione pubblica, di n. 2 farmacisti collaboratori part time 20 ore;

 in caso di risposta positiva da parte del Comune, di dare mandato al Presidente e al 

Direttore per la preparazione del testo del bando, sulla falsariga di quello precedente 

con  le  necessarie  modifiche,  e  avviare  quindi  la  procedura  per la  pubblicazione  e 

divulgazione;

 di  nominare  da  subito,  in  caso  di  risposta  positiva  del  Comune,  la  Commissione 

esaminatrice,  che  sarà  Composta  dalle  seguenti  persone:  Direttore  della  Farmacia 

Giorgio  Fanti,  presidente,  Angiola  Della  Vedova,  segretaria,  Monica  Lorenzini, 

componente, Davide Gigola, componente.

Null'altro  essendovi  da  deliberare  e  nessuno  chiedendo  la  parola,  letto  ed  approvato  il 



seguente verbale, la riunione è chiusa alle ore 20.45.

  

Il segretario Della Vedova Angiola                                                    Il presidente Davide Gigola

 

Il Sottoscritto Davide Gigola, in qualità di amministratore, consapevole delle responsabilità 

penali previste in caso di falsa dichiarazione, attesta, ai sensi dell’art.47 D.P.R. 445/2000, la 

corrispondenza del presente documento a quello conservato agli atti della società.


